

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2,3,4

Rozhodnutí zadavatele

v rámci zadávacího řízení:

Ev. č. VZ zadavatele: 7/ZPR/2023

Název zakázky: „III/212 4 a III/212 15 Modernizace křižovatky Libavské Údolí“

Vysvětlení č. 2:

Zadavatel obdržel dne 16.11.2023 v elektronické podobě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho účastníka v tomto znění:

DOTAZ č. 1:

U SO 251 je v soupisu prací u položky č. 3272B7 "ZDI OPĚR, ZÁRUB, NÁBŘEŽ Z GABIONŮ SYPANÝCH, DRÁT 04,0MM, POVRCHOVÁ ÚPRAVA Zn + Al" uvedeno množství 105 m3, ale dle poskytnuté PD to vychází na 91 m3.

Upraví zadavatel soupis prací?

ODPOVĚĚ na dotaz č. 1:

Zadavatel prověřil u projektanta stavby výpočet uvedené položky a upravil skutečné množství dle schválené projektové dokumentace na 91 m3. Upravený soupis prací tvoří přílohu tohoto vysvětlení.

DOTAZ č. 2:

Dále u SO 252 je v soupisu prací u položky č. 3272B7 "ZDI OPĚR, ZÁRUB, NÁBŘEŽ Z GABIONŮ SYPANÝCH, DRÁT 04,0MM, POVRCHOVÁ ÚPRAVA Zn + Al" uvedeno množství 180 m3, ale dle poskytnuté PD to vychází na 216 m3.

Upraví zadavatel soupis prací?

ODPOVĚĚ na dotaz č. 2:

Zadavatel prověřil u projektanta stavby výpočet uvedené položky a upravil skutečné množství dle schválené projektové dokumentace na 216 m3. Upravený soupis prací tvoří přílohu tohoto vysvětlení.

DOTAZ č. 3:

Soupis prací u SO 101 obsahuje položku č. 567303 VRSTVY PRO OBNOVU A OPRAVY ZE ŠTĚRKODRTI. Není tato položka v soupisu prací navíc? Konstrukční vrstvy ze štěrkodrtí frakce 0-63 mm pro komunikaci jsou již obsahem položek č. 56333 a 56334.

ODPOVĚĎ na dotaz č. 3:

Zadavatel prověřil u projektanta stavby uvedenou položku a sděluje, že tato položka zůstává součástí soupisu prací, pouze zadavatel doplnil popis k uvedené položce. Doplněný soupis prací tvoří přílohu tohoto vysvětlení.

Vysvětlení č. 3:

Zadavatel obdržel dne 19.11.2023 v elektronické podobě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho účastníka v tomto znění:

DOTAZ č. 1:

V Technické zprávě ZOV se uvádí, že křižovatkou jsou vedeny trasy autobusové linky hromadné dopravy, které budou přesměrovány na objízdnu trasu. Před zahájením realizace bude projednáno a odsouhlaseno s provozovatelem hromadné dopravy. Ze zadávací dokumentace není jasné, zda přesměrování autobusových linek (vyřízení, projednání a vlastní zajištění během realizace) má zajišťovat zhotovitel nebo bude připraveno objednatelem. Zhotovitel není ve fázi výběrového řízení schopen stanovit reálné náklady na přesměrování autobusové dopravy. Pokud má vše zajistit zhotovitel, žádáme zadavatele o stanovení této ceny prelimitárně.

ODPOVĚĎ na dotaz č. 1:

Součástí soupisu prací SO 001 je položka č. 02720, která bude do nabídky oceněna dle jejího popisu. Dodavatel nebude oceňovat a hradit náklady na úpravu trasy autobusových linek.

Vysvětlení č. 4:

Zadavatel obdržel dne 20.11.2023 v elektronické podobě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho účastníka v tomto znění:

DOTAZ č. 1:

Žádost o doplnění ZD :

Po importování výkazu výměr ve formátu XC4 do sftw. ASPE bylo zjištěno, že množství položek napříč objekty postrádá pořadová čísla, postrádá kontinuitu a posloupnost běžné číselné řady. Celkově zadávací výkaz výměr působí dojmem formální „nedokončenosti“.

Současně SO 001 obsahuje např. duplicitní položku s označením č.9 (položka 02944 a položka 02960), tato duplicita brání v generování nabídkového rozpočtu v programu ASPE, tzn, jedná se o funkční technickou závadu, způsobující uchazeči překážku v podání nabídky.

Žádáme zadavatele o revizi a úpravu výkazu výměr do běžného standardu, tzn. Dodržení minimálně těchto základních pravidel :

- 1) každá položka má pořadové číslo
- 2) číselná řada pořadových čísel položek v každém SO začíná číslem 1
- 3) pořadová čísla položek v rámci každého SO jsou unikátní, nedochází k duplicitám

ODPOVĚĎ na dotaz č. 1:

Zadavatel ověřil funkčnost vygenerovaného formátu pro import do programu ASPE, vzhledem k úpravám v soupisu prací dle Vysvětlení č. 2 dále provedl přečíslování všech položek a upravený soupis prací tvoří přílohu tohoto vysvětlení.

Příloha: Soupis_prací_2

Ostatní části Zadávací dokumentace zůstávají beze změny.

Vzhledem k charakteru a povaze vysvětlení a úpravy množství položek soupisu prací zadavatel posouvá lhůtu pro podání nabídek o 2 dny, tj. do 30.11.2023.

V Sokolově

.....
Ing. Jiří Šlachta
ředitel organizace
Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje,
příspěvková organizace